飞龙汽车部件股份有限公司

关于收到上海汽车集团股份有限公司乘用车分公司定点通知的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、基本情况

飞龙汽车部件股份有限公司(以下简称"公司")近日收到上海汽车集团股 份有限公司乘用车分公司(以下简称"上汽乘用车")的定点通知。根据该通知 显示,公司成为该客户某项目热管理集成模块的供应商,生命周期内预计销售收 入超 4 亿元。公司将严格按照双方约定,按时完成协议签订、产品供应等工作。

二、交易对方情况

上汽乘用车公司成立于 2007 年, 是上海汽车集团股份有限公司旗下自主品 牌业务的核心平台。该公司依托上汽集团二十余年合资合作所积累的雄厚技术实 力、先进制造经验和完善管理体系,打造出荣威、MG 等知名自主汽车品牌。

三、对公司的影响

再次获得热管理集成模块项目定点, 充分体现了客户对公司产品的高度认可, 显著增强了公司的市场竞争力,进一步巩固了公司在热管理领域的市场地位,为 该业务的可持续发展奠定了坚实基础。

本项目对公司本年度业绩不会产生影响,有利于增加未来年度营业收入与经 营效益。

四、风险提示

本次新获订单受具体执行、实施进度等因素影响,可能会导致订单存在部分 或全部无法履行或终止的风险。敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

五、备查文件

上汽乘用车公司定点通知及相关资料 特此公告。

> 飞龙汽车部件股份有限公司董事会 2025年7月25日